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ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ 
 
Η μαγευτική λαγκούνα της Κανάιμα, τα τραπεζοειδή όρη με τις επίπεδες κορυφές, τα 

περίφημα Τεπούι, ο ψηλότερος καταρράκτης στον κόσμο, ο Έιντζελ, το Δέλτα του 

Ορινόκο, το Εθνικό Πάρκο Χένρι Πίττιερ, τα μικρά χωριά και οι παραδοσιακοί οικισμοί  φυλών 

κρυμμένων μέσα στην τροπική βλάστηση, αλλά και οι ονειρικές παραλίες συνθέτουν τις 

εικόνες από ένα ταξίδι μοναδικό και πρωτοποριακό.  

Από τη μια οι ειδυλλιακές παραλίες στην Καραϊβική με τα χωριουδάκια και τις Χασιέντες 

στις φυτείες καφέ  και από την άλλη οι αδιάβατες ζούγκλες - είναι αλήθεια πως την φυσική 

ομορφιά της χώρας αυτής θα την ζήλευε ακόμα κι ο… παράδεισος!!! 

 

Ένα πλήρες πρόγραμμα που θα βρείτε μόνο στο COSMORAMA! 
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…εσείς το ξέρατε; 
 

Ο Καταρράκτης Έιντζελ 

Ο καταρράκτης Έιντζελ χύνεται από ύψος 979 μέτρων και βρίσκεται στα υψίπεδα της 

Γουιάνας. Αποτελεί τον υψηλότερο καταρράκτη στον κόσμο - ξεπερνά κατά είκοσι φορές τους 

καταρράκτες του Νιαγάρα. Το νερό πέφτει σ’ έναν παραπόταμο του Καράο, που με τη σειρά 

του χύνεται στον ποταμό Καρόνι. Ο Καρόνι είναι παραπόταμος του μεγάλου ποταμού Ορινόκο, 

που καταλήγει στον Ατλαντικό ωκεανό. 

Ο καταρράκτης "ανακαλύφθηκε" στη δεκαετία του 1930, παρόλο που οι φυλές των Ινδιάνων 

της περιοχής τον γνώριζαν εδώ και αιώνες. Το 1935 ο Αμερικανός πιλότος Τζίμι Έιντζελ, 

πετούσε με το αεροπλάνο του στην περιοχή αναζητώντας χρυσάφι στους λόφους. Ξαφνικά είδε 

νερά να τρέχουν από το Αγιάντεπουι. Ο Έιντζελ διαπίστωσε πως αντίκριζε τον πιο 

μεγαλοπρεπή καταρράκτη στον κόσμο. Ξαναγύρισε εκεί μαζί με τη γυναίκα του και έναν 

ορειβάτη. Προσγείωσε το αεροπλάνο του σε ένα τέλμα του οροπεδίου, αλλά δεν κατάφερε να 

σκαρφαλώσει στην κορυφή του καταρράκτη, ούτε να απογειωθεί. Επέστρεψε στη βάση του δύο 

εβδομάδες αργότερα με τα πόδια. 

Δεκατέσσερα χρόνια αργότερα ο καταρράκτης Έιντζελ, που πήρε το όνομα του τολμηρού 

πιλότου, μελετήθηκε επιστημονικά. Μια αποστολή ανέβηκε το ρεύμα του ποταμού με 

μηχανοκίνητα κανό. Ο Τζίμι Έιντζελ είχε δίκιο: ο καταρράκτης αποδείχτηκε ο μεγαλύτερος στον 

κόσμο. Ο ίδιος σκοτώθηκε σε αεροπορικό δυστύχημα το 1956 και οι στάχτες του σκορπίστηκαν 

επάνω από τον καταρράκτη.  

Το αεροπλάνο της ανακάλυψης βρίσκεται σήμερα σε ένα μουσείο της Βενεζουέλας. 
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ΒΕΝΕΖΟΥΕΛΑ 
ΔΕΛΤΑ ΟΡΙΝΟΚΟ, ΚΑΝΑΪΜΑ 
Ο «δρόμος του Κακάο» και  παραλίες 

της Καραϊβικής  
 

 
ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

 
 

Ημέρα 1η: Αθήνα - Καράκας 
Συνάντηση στο αεροδρόμιο και πτήση μέσω ενδιάμεσου σταθμού για το Καράκας, την 
πρωτεύουσα της Βενεζουέλας, που βρίσκεται στο βορειοανατολικό άκρο της Νοτίου Αμερικής.  
 

 
 
Ημέρα 2η: Καράκας 
Η πρωτεύουσα της Βενεζουέλας είναι μία όμορφη πόλη, κτισμένη σε μία κατάφυτη κοιλάδα με 
το όρος Άβιλα να δεσπόζει περιμετρικά της. Οι ρυθμοί της πόλης είναι φρενήρεις με μία 
απαράμιλλη μίξη του λατινοαμερικάνικου ταπεραμέντου με τη νωχελική αύρα της κοντινής 
Καραϊβικής. Άφιξη και μεταφορά στο ξενοδοχείο. Δείπνο. Διανυκτέρευση.  
 

Ημέρα 3η: Καράκας - Εθνικό Πάρκο Κανάιμα 
Πτήση για το Εθνικό Πάρκο Κανάιμα, που βρίσκεται στα υψίπεδα της Γουιάνας, τον 
ορεινό όγκο που εκτείνεται γεωγραφικά από τον Ορινόκο μέχρι τον Αμαζόνιο στην 
νοτιοανατολική περιοχή της Βενεζουέλας. Μέσα στην πυκνή αυτή ζούγκλα κυριαρχούν 
εκατοντάδες καταρράκτες και φιδοειδείς ποταμοί, το κύριο όμως χαρακτηριστικό της είναι τα 
τραπεζοειδή βουνά με τις επίπεδες κορυφές, που φέρουν το εξωτικό όνομα τεπούι. Εδώ 
βρίσκεται και το Αγιάντεπουι με τον περίφημο καταρράκτη Έιντζελ, τον υψηλότερο του 
κόσμου, η υδατόπτωση του οποίου φθάνει σχεδόν 1.000 μέτρα (979 μέτρα για την ακρίβεια)! 
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Άφιξη στην περιοχή της μαγευτικής λαγκούνα της Κανάιμα, που βρίσκεται στην καρδιά της 
Γκραν Σαβάνα. Μεταφορά και τακτοποίηση στο lodge. Οι συναρπαστικές εμπειρίες του ταξιδιού 
μας, μας περιμένουν.    
 

 
 
Ημέρα 4η: Εθνικό Πάρκο Κανάιμα 
Ξεκινώντας από τη λαγκούνα της Κανάιμα θα θαυμάσουμε σήμερα τους εκπληκτικούς 
καταρράκτες Hacha, Wadaima, Ucaima και Golondrina. Στη συνέχεια θα διασχίσουμε την 
καταπράσινη ζούγκλα για να φθάσουμε στους μαγευτικούς καταρράκτες Σάπο, στους οποίους 
μπορούμε να περπατήσουμε από το πίσω τμήμα τους! Επιστροφή στο lodge. Διανυκτέρευση. 
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Ημέρα 5η: Εθνικό Πάρκο Κανάιμα, Καταρράκτης Έιντζελ 
Νωρίς σήμερα το πρωί επιβιβαζόμαστε στα μηχανοκίνητα κανό, τα "curiaras" όπως 
ονομάζονται στην γλώσσα των ιθαγενών Πεμόν. Θα πλεύσουμε μέχρι τον ποταμό Carrao και 
θα διασχίσουμε τη λαγκούνα Mayupa και τα ορμητικά νερά του Arautaima, έχοντας πάντα γύρω 
μας το εντυπωσιακό τοπίο του Εθνικού Πάρκου Κανάιμα. Μπαίνουμε στον ποταμό Churún, 
περνώντας μέσα από το θεαματικό φαράγγι του Διαβόλου. Μια ακόμη στροφή και αντικρίζουμε 
τον υψηλότερο καταρράκτη του κόσμου! Αφήνουμε τα κανό μας και περπατάμε για μια 
περίπου ώρα μέσα στο παρθένο τροπικό δάσος, μέχρι να φθάσουμε σε μια βραχώδη 
προεξοχή. Ξαφνικά στεκόμαστε μπροστά στο μεγαλείο του καταρράκτη Έιντζελ (Σάλτο Άνχελ, 
Καταρράκτης του Αγγέλου), μερικές εκατοντάδες μέτρα μακριά, βρεγμένοι από τη φρενίτιδα του 
ψεκασμού. Ένα πραγματικά αξέχαστο και φοβερό θέαμα! Όσοι επιθυμούν μπορούν να κάνουν 
ένα δροσιστικό μπάνιο στη λαγκούνα που βρίσκεται στη βάση του καταρράκτη. Επιστροφή στο 
lodge το απόγευμα. Διανυκτέρευση.  
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Ημέρα 6η: Εθνικό Πάρκο Κανάιμα - Καράκας, Ξενάγηση 
Γεμάτοι συναρπαστικές εμπειρίες πετάμε σήμερα για το Καράκας, την επιβλητική αυτή  
μεγαλούπολη, στην οποία το μοντέρνο και το παραδοσιακό ενώνονται αρμονικά. Άφιξη και 
ξενάγηση στο αποικιακό κέντρο και στις σύγχρονες περιοχές της πρωτεύουσας. Στην θέση της 
ιστορικής πλατείας Μπολιβάρ ο Ντιέγκο ντε Λοσάντα έβαλε τα θεμέλια της της πόλης Σαντιάγο 
δε Λεόν δε Καράκας το 1567. Είναι ένα από τα ωραιότερα πάρκα της πόλης, με τα αιωνόβια 
δένδρα να σκιάζουν το έφιππο άγαλμα του Λιμπερταδόρ στο κέντρο της. Γύρω και κοντά της 
βρίσκονται το Δημαρχείο, ο Καθεδρικός ναός, το Αρχιεπισκοπικό μέγαρο και το επιβλητικό 
Καπιτώλιο με τον επιχρυσωμένο τρούλο του. Μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο.  
Διανυκτέρευση.  
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Ημέρα 7η: Καράκας - Πουέρτο Ορντάς - Δέλτα του Ορινόκο 
Η σημερινή μας πτήση θα μας οδηγήσει στην παραποτάμια πόλη Πουέρτο Ορντάς, που φέρει 
το όνομα του Ισπανού εξερευνητή Diego de Ordaz, του πρώτου Ευρωπαίου που εξερεύνησε 
και χαρτογράφησε τον ποταμό Ορινόκο το 1530. Από εδώ θα αναχωρήσουμε οδικώς για το 
Boca de Uracoa, απ΄ όπου θα επιβιβασθούμε σε πλοιάριο για να φθάσουμε στο κατάλυμά μας 
στην περιοχή του Δέλτα του Ορινόκο. Μετά το γεύμα θα εξορμήσουμε στους διαύλους του 
Ορινόκο και θα ζήσουμε τη μυσταγωγία του μεγαλείου της τροπικής φύσης. Θα δούμε 
τουκάν, πολύχρωμους παπαγάλους και άλλα εξωτικά πουλιά, μαϊμούδες, δελφίνια και 
διάφορους άλλους εκπροσώπους της τοπικής πανίδας. Επιστροφή στο lodge. Διανυκτέρευση.  
 

 

Ημέρα 8η: Δέλτα του Ορινόκο 
Άλλη μια όμορφη μέρα στο Δέλτα του Ορινόκο! Σαν σύγχρονοι εξερευνητές θα ανακαλύψουμε 
την παρθένα αυτή μαγεία περπατώντας στην αδιάβατη ζούγκλα με τους εξειδικευμένους 
οδηγούς μας. Μια συναρπαστική εμπειρία που δεν θα ξεχάσετε ποτέ στην ζωή σας! Επίσης, 
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θα περάσουμε από κάποιους απλούς παραδοσιακούς οικισμούς της φυλής των Γουαράο, 
κρυμμένους μέσα στην τροπική βλάστηση και θα έχουμε την ευκαιρία να γνωρίσουμε τον τρόπο 
ζωής τους. Επιστροφή στο lodge. Διανυκτέρευση.  
 

 
Ημέρα 9η: Δέλτα του Ορινόκο – Καράκας - Χορονί 
Σήμερα το πρωί θα ψαρέψουμε πιράνχας με τη βοήθεια των ντόπιων οδηγών μας και θα 
χαλαρώσουμε στο lodge. Στη συνέχεια θα αναχωρήσουμε για το Πουέρτο Ορντάζ κι από εκεί 
αεροπορικώς για το Καράκας.  
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Ημέρα 10η: Καράκας - Χορονί/Εθνικό Πάρκο Χένρι Πίττιερ  
Μετά το πρωινό θα αναχωρήσουμε οδικώς για το Χορονί που βρίσκεται στο Εθνικό Πάρκο 
Χένρι Πίττιερ, το παλαιότερο εθνικό πάρκο της χώρας. Φέρει το όνομα του διακεκριμένου 
Ελβετού γεωγράφου, βοτανολόγου και εθνολόγου Henri Pittier, ο οποίος ήρθε στη Βενεζουέλα 
το 1917, ταξινόμησε περισσότερα από 30.000 φυτά της χώρας και αφιέρωσε πολλά χρόνια στη 
μελέτη της χλωρίδας και της πανίδας του πάρκου. Άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. 
Διανυκτέρευση.  
 

 
 
Ημέρα 11η: Χορονί - Τσουάο (Ο δρόμος του καφέ, φυτείες καφέ και ανανά, μπάνιο στην 
παραλία του Τσουάο) 
Σήμερα μας περιμένει μια εκδρομή στο μικρό χωριό Τσουάο, που περιβάλλεται από βουνά και 
πυκνά τροπικά δάση και φημίζεται για τις φυτείες κακάο, υψηλής ποιότητας.  Το όνομα Chuao 
στην τοπική γλώσσα σημαίνει νερό. Ήδη από το 1591 η περιοχή φιλοξενούσε μια σειρά από 
χασιέντες που καλλιεργούσαν κακάο. Κατά τη διάρκεια μάλιστα των αποικιακών χρόνων, 
έφεραν εδώ πολλούς σκλάβους από την Αφρική με στόχο να αυξηθεί η παραγωγή. Η επίσκεψή 
μας σε μια τοπική φυτεία κακάο θα μας δώσει την ευκαιρία να γνωρίσουμε την πλήρη διαδικασία 
παρασκευής του. Μετά τις επισκέψεις θα έχετε χρόνο για να απολαύσετε τα κρυστάλλινα νερά 
της Καραϊβικής στην παραλία του Τσουάο.  Επιστροφή στο Χορονί για δείπνο και 
διανυκτέρευση.  
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Ημέρα 12η: Χορονί (πεζοπορική βόλτα στο δάσος βροχής & Μπάνιο στην παραλία 
Tinikijima) – Καράκας. 
Σήμερα θα απολαύσουμε μία αναζωογονητική πεζοπορική βόλτα σ ’ένα μοναδικό φυσικό 
περιβάλλον. Τοπ δάσος βροχής θα μας δώσει την ευκαιρία να αφουγκραστούμε τον μοναδικό 
βιότοπο γεμάτο τρεχούμενα νερά και κελαηδίσματα τροπικών πουλιών. Η μέρα μας θα κελιζειμε 
μπάνιο στην παραλία Tinikijima με τη λευκή άμμο και τα  γαλαζοπράσινα νερά. Το απόγευμα 
επιστροφή στο Καράκας.  
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Ημέρα 13η: Καράκας – Πτήση επιστροφής  
Νωρίς το πρωί αναχωρούμε για το διεθνές αεροδρόμιο του Καράκας όπου μέσω ενδιάμεσου 
σταθμού επιστρέφουμε αεροπορικώς στην Ελλάδα  
 
Ημέρα 14η: Αθήνα 
Άφιξη στη Αθήνα 
  

 

ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΣΤΑ ΝΗΣΙΑ  

ΛΟΣ ΡΟΚΕΣ 
 
 
Ημέρα 13η: Καράκας - Αρχιπέλαγος Λος Ρόκες 
Η σημερινή μας πτήση θα μας μεταφέρει μέσω Καράκας στην νότια Καραϊβική και στον τροπικό 
παράδεισο που ονομάζεται Αρχιπέλαγος Λος Ρόκες. Άφιξη στο νησί Γκραν Ρόκε, το μεγάλο 
νησί του αρχιπελάγους και μεταφορά στην Ποσάδα (μικρό τοπικό ξενοδοχείο με αποικιακή 
αρχιτεκτονική, που μοιάζει με τις πανσιόν που έχουμε στα ελληνικά νησιά), που θα μας 
φιλοξενήσει τις επόμενες δύο μέρες. 
 

 
Ημέρα 14η: Αρχιπέλαγος Λος Ρόκες 
Η μέρα μας σήμερα είναι αφιερωμένη στη μαγεία του αρχιπελάγους. Απολαύστε το μπάνιο σας 
στα γαλαζοπράσινα νερά της καραϊβικής ή εάν επιθυμείτε μπορείτε προαιρετικά να νοικιάσετε 
καραβάκι που θα σας μεταφέρει σε κάποιο κοντινό κάγιος, κατάφυτο με φοινικόδεντρα, 
υπέροχη θάλασσα με τυρκουάζ νερά και παραλίες με κατάλευκη άμμο. Ένα είναι βέβαιο: το 
τοπίο των νησιών είναι ακριβώς αυτό που έχει κάνει την Καραϊβική και τα νησιά της παγκοσμίως 
διάσημα. 
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Ημέρα 15η: Αρχιπέλαγος Λος Ρόκες - Καράκας 
Η πτήση μας σήμερα θα μας μεταφέρει από τα παραδεισένια νησιά πίσω στο Καράκας. Άφιξη 
και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Δείπνο. Διανυκτέρευση.  

  

 
 
Ημέρα 16η: Καράκας - Πτήση για Αθήνα 
Μεταφορά στο διεθνές αεροδρόμιο και επιβίβαση στην πτήση για την Αθήνα, μέσω ενδιάμεσου 
σταθμού. 
 
Ημέρα 17η: Αθήνα 
Άφιξη το απόγευμα στην Αθήνα. 
 

 
 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να παραλείπεται κάτι. 
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ΠΤΗΣΕΙΣ 

 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
(*) Άφιξη την επόμενη μέρα 
 
 

ΤΙΜΕΣ 
 
 

 
Επέκταση ΛΟΣ ΡΟΚΕΣ, 4μέρες / 3 νύχτες με αεροπορικά εισιτήρια, φόρους και 
ημιδιατροφή σε Ποσάδα 3*  από 1.190€  
Ο αρχηγός συνοδεύει στα Λος Ρόκες για συμμετοχή από 10 άτομα και πάνω  
 
 

Το COSMORAMA σας προσφέρει: 

 
 Αεροπορικά εισιτήρια (οικονομική θέση): Πτήσεις Turkish Airlines 

 Διαμονή σε ξενοδοχεία 4* στο Καράκας, lodge στην Κανάιμα και στο Δέλτα του Ορινόκο, 

Ποσάδα στο Χορονί  

 Ημιδιατροφή (πρωινό και γεύμα καθημερινά), πλήρης διατροφή στην Κανάιμα και στο 

Δέλτα του Ορινόκο 

 Μεταφορές, εκδρομές, ξεναγήσεις όπως περιγράφονται στο πρόγραμμα 

 Τέλη εισόδων (π.χ. μουσεία) 

 Αχθοφορικά μιας αποσκευής κατ’ άτομο 

ΔΙΑΔΡΟΜΗ 
ΩΡΑ 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ 

ΩΡΑ 

ΑΦΙΞΗΣ 

Αθήνα - Κων/πολη 21:50 23:30 

Κων/πολη - Καράκας 02:00 12:00 

Καράκας - Κων/πολη 10:00 04:50* 

Κων/πολη - Αθήνα 07:30 09.00 

Ταξίδι Διατροφή Αναχ/ση Διαμ/νή 2κλινο 1κλινο 
Φόροι 
Βίζα 

Είσοδοι 
ΒΕΝΕΖΟΥΕΛΑ 

ΚΑΝΑΪΜΑ ΔΕΛΤΑ 
ΟΡΙΝΟΚΟ 

Ο «δρόμος του Κακάο» 
και παραλίες της 

Καραϊβικής  
 

14 ημέρες 
 

Ημιδ/φή & 
Πλήρης 

Διατροφή 
στον 

Ορινόκο 
και στην 
Κανάιμα  

16/07, 
13/08, 
22/10 

3*, 4*, 5* 4590 +850 990 
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 Φιλοδωρήματα 

 Ασφάλεια αστικής ευθύνης/Φ.Π.Α. 

 Αρχηγό/συνοδό 

 Ταξιδιωτικό φάκελο με χρήσιμες πληροφορίες 

 

 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 
 

 

× Ό,τι δεν αναγράφεται στα προσφερόμενα ή αναγράφεται ως προαιρετικό/προτεινόμενο 

 
ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΑ 

 
 

 Απαραίτητο το διαβατήριό σας με τουλάχιστον 6μηνη ισχύ από την ημέρα εξόδου από τη 
χώρα προορισμού. 

 
ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ 

 
 

 Η Βενεζουέλα για αρκετά χρόνια ήταν απομονωμένη τουριστικά. Οι υποδομές, τα 
ξενοδοχεία καθώς και το οδικό είναι σε μέτρια κατάσταση. 

 Το αεροπόρο δίκτυο είναι ευπαθές σε αλλαγές, καθυστερήσεις ακόμα και ακυρώσεις 
πτήσεων. 

 Οι ταξιδιώτες πρέπει να είναι προετοιμασμένοι για τέτοια προβλήματα που μπορεί να 
προκύψουν και να μας αναγκάσουν να τροποποιήσουμε το πρόγραμμα. 

 Το πρόγραμμα μας είναι κορυφαίο και καλύπτει όλες τις πτυχές αυτής της πανέμορφης 
χώρας ωστόσο χρειάζεται αυξημένη ταξιδιωτική συνείδηση.   

 
ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ 

 
 
Να έχετε διαβάσει προσεκτικά το πρόγραμμα του ταξιδιού, να έχετε ενημερωθεί για τους 
γενικούς όρους τους οποίους θα βρείτε στο site μας www.cosmorama-travel.gr καθώς και στα 
έντυπά μας και να έχετε υπογράψει την Σύμβαση Συμμετοχής. 
 
 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΡΑΠΕΖΙΚΩΝ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ 

   
ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΡ. ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ IBAN 

ALPHA BANK 101-00-2320-009478 GR42 0140 1010 1010 0232 0009 478 

NATIONAL BANK 080/471703-14 GR61 0110 0800 0000 0804 7170 314 

EUROBANK 0026.0012.32.0200537077 GR08 0260 0120 0003 2020 0537 077 

PIRAEUS BANK 5029-057435-719 GR28 0172 0290 0050 2905 7435 719 
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ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΕΙΣ COSMORAMA 

 

 

 

Τα ταξίδια μας συνοδεύουν οι πιο έμπειροι αρχηγοί της ελληνικής αγοράς, με βαθιά γνώση των 

προορισμών και αγάπη για τον ταξιδιώτη. Ωστόσο, σε κάποιες περιπτώσεις ο αρχηγός σας 

μπορεί να σας περιμένει στον προορισμό λόγω των επαναλαμβανόμενων αναχωρήσεων των 

ταξιδιών μας.  

 

Ο ενημερωτικός Ταξιδιωτικός Φάκελος των ταξιδιών μας με πληροφορίες πτήσεων, 

ξενοδοχείων, ακριβείς καιρικές συνθήκες  και άλλες πρακτικές πληροφορίες όπως ρουχισμός, 

ρεύμα, συνάλλαγμα, ειδικός εξοπλισμός κ.λπ. ετοιμάζεται το αργότερο μία εβδομάδα πριν την 

αναχώρηση και αποστέλλεται ηλεκτρονικά στους ταξιδιώτες μας. Ο Ταξιδιωτικός Σύμβουλος 

που σας εξυπηρετεί θα είναι στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε πληροφορία χρειαστείτε. Τον 

φάκελό σας με τυπωμένες όλες τις πληροφορίες θα τον παραλάβετε στο αεροδρόμιο από τον 

αντιπρόσωπό μας ή τον αρχηγό σας.  

 

Οι αεροπορικές θέσεις των ταξιδιών μας είναι ομαδικές κρατήσεις που προπληρώνονται και 

κλείνονται πολλούς μήνες πριν από την αναχώρηση του ταξιδιού έτσι ώστε να εξασφαλίζουμε 

την καλύτερη δυνατή τιμή για το ταξίδι σας. Ωστόσο σε τέτοιου τύπου ομαδικές κρατήσεις, η 

έκδοση των εισιτηρίων γίνεται 1-2 μέρες πριν από την αναχώρηση και οι επιθυμίες για 

συγκεκριμένη θέση (διάδρομος, παράθυρο κ.λπ.) μεταφέρονται με ειδικό σήμα στις εκάστοτε 

αεροπορικές εταιρίες χωρίς αυτό όμως να είναι δεσμευτικό. Έτσι, παρά το γεγονός ότι εμείς 

μεταφέρουμε την επιθυμία στην αεροπορική εταιρία, δεν είναι βέβαιο ότι αυτή θα 

πραγματοποιηθεί. Σε ομαδικά εισιτήρια οι περισσότερες εταιρίες δεν επιτρέπουν την 

προεπιλογή θέσης ενώ χρεώνουν επιβαρύνσεις ανάλογα με την διαδρομή και ανάλογα με την 

πληρότητα του αεροσκάφους. 

 

Σε κάθε Ομαδικό Ταξίδι προσφέρουμε ΔΩΡΕΑΝ σε όλους τους ταξιδιώτες μας Ατομική 

Ταξιδιωτική Ασφάλεια με συγκεκριμένες παροχές και κάλυψη σε συγκεκριμένες περιπτώσεις. 

Το COSMORAMA αναλαμβάνει να πληρώσει για εσάς το κόστος του ασφάλιστρου, ωστόσο οι 

όροι, η διαδικασία, τα απαιτούμενα δικαιολογητικά κ.λπ. καθορίζονται από την ίδια την 

ασφαλιστική εταιρία.  Σε κάθε περίπτωση οποιαδήποτε έξοδα καλύπτονται από τον ίδιο τον 

ταξιδιώτη και οι σχετικές αποδείξεις, γνωματεύσεις κ.λπ. (πρέπει να είναι στα αγγλικά) 

αποστέλλονται στην ασφαλιστική εταιρία με την επιστροφή του ταξιδιώτη στην Ελλάδα. 
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 Κάνε τη σωστή επιλογή. Διάλεξε COSMORAMA… 
 …γιατί για μας το ταξίδι είναι η τέχνη της μετουσίωσης του ονείρου σε πραγματικότητα!   
 

Δέκα λόγοι θα σας πείσουν: 

 

 ΞΕΚΑΘΑΡΕΣ ΤΙΜΕΣ 

Σεβόμενοι απολύτως τον ταξιδιώτη, ανακοινώνουμε γραπτώς και με σαφήνεια την τιμή 

του ταξιδιού. Σύμφωνα με την ελληνική και κοινοτική νομοθεσία δημοσιεύουμε το κόστος 

για επιπλέον έξοδα για βίζες και φόρους αεροδρομίων πληρωτέα στην Ελλάδα. Τα 

ταξίδια μας δεν έχουν κρυφές χρεώσεις. Ο ταξιδιώτης ενημερώνεται από την αρχή για 

την τελική αξία του ταξιδιού του. Η σωστή ενημέρωση είναι για εμάς δείγμα σοβαρότητας 

και σεβασμού προς τον πελάτη. 

 

 ΞΕΚΑΘΑΡΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ 

Τα αναλυτικά μας προγράμματα είναι πλήρη και λεπτομερή. Όσοι ταξιδεύουν μαζί μας 

γνωρίζουν πολύ καλά ότι τιμούμε την επιλογή των ταξιδιωτών, προσφέροντας τα πληρέστερα 

και πιο καλο-σχεδιασμένα ταξίδια. Οι ξεναγήσεις μας είναι μελετημένες, οι τοπικοί ξεναγοί άρτια 

καταρτισμένοι και οι υπηρεσίες των τοπικών μας αντιπροσώπων υψηλότατων απαιτήσεων. 

 

 ΤΑ ΧΡΗΜΑΤΑ ΣΑΣ ΕΧΟΥΝ ΑΞΙΑ 

Σχεδιάζοντας τα ταξίδια, βασική μας αρχή είναι να φτιάξουμε το καλύτερο πρόγραμμα στη 

σωστή τιμή. Σεβόμαστε τα χρήματά σας και θέλουμε να απολαύσετε το ταξίδι μέχρι και το 

τελευταίο σεντς. Τα ταξίδια μας αξίζουν τα λεφτά τους. 

 

 ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΕΞΟΦΛΗΣΗΣ ΣΕ ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ 

Επιπλέον των άλλων οικονομικών προνομίων όπως εκπτωτικό κουπόνι, δωρεάν ξεναγήσεις 

στα Μουσεία της Ελλάδος, το COSMORAMA σας προσφέρει τη δυνατότητα εξόφλησης του 

ταξιδιού σας μέχρι και σε 12 ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ με την πιστωτική σας κάρτα. Ρωτήστε τους 

συμβούλους ταξιδιών μας. 

 

 ΒΑΘΙΑ ΓΝΩΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΟΡΙΣΜΩΝ 

Η ομάδας μας, με πάνω από 30 χρόνια εμπειρία στο ταξίδι, είναι σίγουρα η πιο έμπειρη και η 

πιο πολυταξιδεμένη ομάδα όχι μόνο στην Ελλάδα αλλά και σε παγκόσμιο επίπεδο. Ναι, έχουμε 

ταξιδέψει προσωπικά σε ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΧΩΡΕΣ που προτείνουμε ταξίδια. Αυτή η εμπειρία είναι 

που κάνει τα ταξίδια μας ξεχωριστά και δίνει τη σιγουριά στους ταξιδιώτες ότι αγοράζουν το 

ΚΑΛΥΤΕΡΟ. 

 

 ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ ΚΑΙ ΜΟΝΑΔΙΚΟΤΗΤΑ 

Κάθε χρόνο υλοποιούμε ταξίδια που γίνονται αντικείμενο θαυμασμού ακόμα και από 

συναδέλφους μεγάλων ταξιδιωτικών οργανισμών στο εξωτερικό. Δεν είναι τυχαίο που το 2013 
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το COSMORAMA διακρίθηκε ως το καλύτερο Ταξιδιωτικό Γραφείο στην Ελλάδα στον τομέα 

των “Cultural Tours” από τον ASTA (American Society of Travel Agents). 

 

 ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΚΑΙ ΜΕΡΑΚΙ 

Για μας το ταξίδι είναι μέρος της ζωής μας. Στο κάθε μας ταξίδι αφιερώνουμε πολύ χρόνο, 

προσωπική φροντίδα και μεράκι για να μπορέσουμε να ικανοποιήσουμε όλες σας τις 

προσδοκίες. Και φυσικά όλα τα στελέχη μας συνοδεύουν ταξίδια στο εξωτερικό. Το να 

ταξιδεύουμε μαζί σας είναι τιμή μας. Εκεί λοιπόν μας βρίσκετε πάντα δίπλα σας. 

 

 ΔΩΡΑ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΜΙΑ 

Σε συνεργασία με το μεγαλύτερο ταξιδιωτικό βιβλιοπωλείο της Ελλάδας, σας προσφέρουμε 

εκπτώσεις και δωρεάν βιβλία. Επιπλέον το COSMORAMA προσφέρει στους ταξιδιώτες του 

εντελώς ΔΩΡΕΑΝ ξεναγήσεις στα Μουσεία της Ελλάδας από Διπλωματούχο Ξεναγό. 

 

 ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ ΤΗΡΟΥΜΕ ΟΛΑ ΟΣΑ ΣΑΣ ΥΠΟΣΧΟΜΑΣΤΕ 

Συμμετέχοντας σε ένα ταξίδι COSMORAMA έχετε τη σιγουριά που σας παρέχει μια Μεγάλη, 

Σοβαρή, Ποιοτική και Φερέγγυα Ταξιδιωτική εταιρία με πολυετή εμπειρία στον ταξιδιωτικό 

χώρο. 

 

 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΥΛΙΚΟ ΓΙΑ ΟΛΑ ΜΑΣ ΤΑ ΤΑΞΙΔΙΑ 

Δίνουμε πληροφοριακό υλικό με χρήσιμα ιστορικά και πολιτιστικά στοιχεία για κάθε χώρα, 

ανεξάρτητα από τη διάρκεια του ταξιδιού. 

 


